

# 美好的新年 - 2020 第一期 優選 文化國小 蔡○峰

## - 4 年級 10 班

熱熱鬧鬧的過年又來了，全家摩拳擦掌，都要動起來大掃除！一位刷刷刷，刷得地板光溜溜；一位洗洗洗，洗得家具桌椅一塵不染！再來大象的長鼻子——水管，沖沖沖！全家賣力總動員，讓家裡容光煥發！雖然大家汗如雨下、腰痠背痛，但我們家的感情也再次變得更融洽！

哇！終於到了除夕夜，家裡早已人山人海，每個人「穿新衣，戴新帽」，每個人都喜氣洋洋，笑得合不攏嘴，迎接大團圓的好日子！突然一陣香味讓我不禁垂涎三尺！原來是媽媽的拿手菜——「蔡家年夜飯」，聽到名字就讓人食指大動，全家都吃得津津有味！吃完年夜飯後，長輩們發給大家厚厚的紅包，讓我數錢數到手痠，真是不亦樂乎！今年又滿載而歸的回家，真是「大船入港」大豐收呀！

突然聽到櫻桃小丸子的主題曲，弟弟就跳起舞來，逗得家人捧腹大笑！結果鞭炮聲突然響起，震耳欲聾，弟弟嚇得拔腿快跑，很丟臉的跑回到媽媽的懷抱，因為他真的嚇得驚慌失措！「免驚！免驚！惜惜！惜惜！」可愛又溫馨的畫面，惹得大家哈哈大笑！

開張囉！大人們要玩牌小賭一番，我們小孩也想來試試手氣，結果我和弟弟手氣不好，反倒是舅媽手氣最棒，也跟我一樣滿載而歸。舅媽得意的說：「哈！哈！哈！我聰明的腦呀！今年鼠年福氣來。」哎呀！一家歡樂幾家愁！

第二天，已經日上三竿了，我還在爬「枕頭山」，睡到太陽曬屁股。忽然聽到媽媽如迅雷般大吼：「出門玩了！快起床！」聽到「玩」這個字，我如閃電般做好刷牙、洗臉，穿新衣、新鞋的動作，快速的衝上車。但因為「新冠肺炎」大家都戴口罩，口罩也一「罩」難求，看到街頭大排長龍買口罩的人群，真是今年過年難得的景象呀！真希望病毒趕快逃之夭夭，大家才能安安心心、快快樂樂過好年。

這次的過年，雖然有肺炎肆虐，但是全家還是很開心，而且我長高了也變胖了，也更帥氣了！新的一年，我期許自己的成績倒吃甘蔗 漸入佳境！也祝福大家：心想事成，萬事如意！